

III областной слет волонтеров «серебряного» возраста

5 декабря во всем мире отмечается день волонтера. Этот праздник может считать своим каждый, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея сил и времени. К ним относятся и «серебряные» волонтеры.

В Республике Беларусь стало доброй традицией организовывать слеты для активных добровольцев. В Гродненской области площадкой для проведения III областного слета волонтеров «серебряного» возраста стал районный центр культуры в г. Ивье.

С приветственным словом к участникам слета обратились министр труда и социальной защиты Республики Беларуси Наталья Павлюченко, председатель Ивьевского райисполкома Игорь Генец, председатель комитета по труду, занятости и социальной защите Гродненского областного исполнительного комитета Ольга Седельник.

С презентацией наиболее креативных и значимых проектов выступили волонтеры территориальных центров Гродненского, Ошмянского, Ивьевского, Вороновского и Новогрудского районов.

Волонтерское движение «Активное ретро» отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста из Ошмян представили социально-волонтерский проект «Волонтер - инструктор ЗОЖ», который направлен на физкультурно-оздоровительную работу с пожилыми. «Серебряные» волонтеры, пройдя определенную подготовку под руководством руководителя кружка отделения Натальи Авсюкевич, передают свой опыт и знания, как "равный равному" тем, кто хочет быть активным, позитивным и здоровым всегда.

В конце мероприятия консультант Фонда ООН в области народонаселения (ЮНФПА) в Беларуси Сергей Кручинин провел таймлапс «Мост поколений», который еще раз доказал: связь поколений – это наше будущее!

